

劍湖山之海盜船驚魂記

再次走進「劍湖山世界」，我第一個鎖定的目標就是一海盜船，回想七歲時，原本興高采烈地去搭乘，但卻被左搖右晃的恐怖所打敗，從此我對海盜船有極大的陰影，所以我想再挑戰一次。

剛開園時我們就入園了，所以排隊時只見到幾位民眾，我拉著三五好友一起搭乘，幸運的選擇倒數第三排的位置。

海盜船慢慢啟動了，我的心情跟著七上八下，就在它往下俯衝時，我還是忍不住放聲尖叫，將同學的手愈抓愈緊，卻看見同學神色自若、面帶微笑地看著前方，令我佩服。第二次俯衝時，我又放聲尖叫，直到設施結束那一刻，我都在慘烈的尖叫聲中度過。我提議再玩一次，同學們也都欣然答應。

第二次可就沒那麼幸運了，在長長人龍中足足站了十分鐘才排到。海盜船再次啟動了！就在它往下俯衝的同時，我雙眼緊閉著，希望將緊張隔絕在外。剎那間，我不怕了，我盡情地享受像鳥兒一樣在天空中自由飛翔的快感，能感受到微風輕輕撫摸著我的臉，感覺舒服許多，暢快極了。當第二次俯衝時，我試著張開雙眼，突然發現，我可以俯瞰身旁的風景了，真開心！

終於，我克服了自己的心魔，可以與「海盜船驚魂」說再見了，我也體悟到了一句話「人要懂得嘗試，不然你永遠不知道那是甚麼滋味！」